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Underground zvezda ... sijem v podzemlju ...

Leta tečejo, ja ostajam underground,
če znaš kk je to, evo, ja respekt ti dam

vsak dan, se zbudim, rečem: dns je ta dan,
dns je moj dan, delal bom ka čem, delal to znam ...

iz podzemlja - klošar ko klošar.
Oko za oko, roko za roko

pa povejte zdej, če se jebeno grešit splača.
Tokom let nabere se - vse se vrača, vse se plača

i za milo i za drago, ne se fukat z budalami,
ki dialog zmeraj začnejo s šakami.
Z leti se naučiš i vidš, probaš vse
otrdiš i nič več ne prizadene te.

Sm vidu kaj lahko lajf iz človeka naredi
sm vidu ljudi, ki skoraj več ljudi niso bli,

jebeno je to, a i to se preživi,
tokom let navadiš se na sranje, te ne skrbi ...

Tokom let ...
Tokom vseh teh let, skoraj sm pozabu kdo sm ...

V meni bije srce bojevnika, pravijo,
da znali so, ko jih jebe, ksno je za to.

1000 Belokranjcev vrednih več ko samo zlato,
1000 playa haterov, ki jih sm potopu v blato.

Prej samo klošar, zdej izobčenec, outlaw,
oštre moje rime tk ko oštro je pero.

Tokom let iz svojega talenta narediš podobo
kaj predstavljaš, izražam svojo pesniško svobodo

leta prakse, leta rimanja i sranja,
vse se vrne, če znaš uporabit svoja pridobljena znanja,

dolžnost MC-ja je, da dela to ka zna.
1 rima, 2, 3, komad, evo, ga voila

i tukrat sm že zaspal s svinčnikom v roki,
tokom zvez razpalih nehau sanjat sm o poroki

o moji princesi, prevečkrat razočaran
zt samotarim i sam počasi staram ...

Tokom let ...
Tokom vseh teh let, skoraj sm pozabu kdo sm ...

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Vse ka mi včasih blo je tako sveto,
tokom let zgubilo smisu, zdej je že prekleto

prvič po neznam kuk cajta, spet sm čutu kaj je strast
štejem v čast, če rapat moje rime znaš.

Dosti mam primerjanja od družbe te zadete
od 2 Paca, Shadyja, belokranjske Ezgete.

Vse sm že bil, jo, i kaj vse iše bom
takim bi najraje v usta ja porinu 1 tampon.

Ja sm Echob, eden i edini, unikat
rojen i živim v Beli krajini, ne ga srat

tokom časa gledal sm kk moji frendi padajo
v pekel droge, kk gorijo, v plamenih so
moje sanje, ideje ... i vse ka poznam.

Tokom let sm se nauču sam vse ka znam
ponavlal dokler nism dobro skužu ke je fora

i temu se reče jebena življenska šola ...

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


